HEEAEHG

UE—2 A ASHNEBEEZLEHRERRAS BB 20F8E£FZE 25 F
WRIE - EXEERRABIMERE - REERH  FHUEREZER
AENMZERESOGN  NEESEEER - oJBZEN—MNK
FER LU20m)\EBEF—ASBELZLEHRERRHE
25007 - BREE 937t - HE 20 FE /4 BENEREXESWER
6 K(AEREEMER 12 X)) HEEIXFWER  LREMBEANMLEZ
2RO ESHNEREASUN .

#aTIEHE B —AREAIENE | EEIRAE (R 12 X)
(I£F% 6 X)

i BERRIRE PRz H%ER 2500 t*6 | £t HER 2500 75*12
A =15000 7T X =30000 7T

ERFERERRRE FPFTH%EE 2500 7t*5 | EBcHER 2500 755 15
#=12500 7T =12500 7T

EhpgfIZEREREE | EFHER 2500 7T £t HER 2500 7T
*50%*2 R=2500 7t | *50%*2 Zx=2500 7T

ERAEER AR IRR = X EPt HEE 2500 TT*EEAE
B 12 X=30000 75

IBEE T EARET 30000 7T 87500 7t




